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Awaywvicpa 1

Ao ta 2 (8V0) Déuata Tne Osmpioc. va emiééete 10 1 (€vo) Kol Vo OUVINOETE GE UVTO.

OEQPIA 1
a) Trovopaletan e&icmon pe évav ayvmoto kot Tt ovopaletatl hoon 1 piia g e&lomong;

B) [Mote pia e&icmon eival adOvatn Kot TOTE £ival TOVTOTN T,

v) Na yopoktnpiGeTe TIC TOUPUKATO TPOTAGELS MG GMGTEG (X) N havOacuévec (A)
i. He&lomon 2x =0 &yet Loon tov aplOuo 2
ii. H e&lomon 0x=0 eivar tavtomTa

iii. H e&lomon 0x = -5 £yet dnepeg Mooelg

OEQPIA 2
a) Na datvnocete 1o [Tvbaydpelo Oempnpua Kat 6T GUVEYELD VO KAVETE GYNLO KO VO YPOWETE TN

GY£G1] OV 1GYVEL

B) Na cuuminpocete Tov TOTO TOL EUP0d0D TMV TOPUKATO ETITES®MV GYNUATOV

i. Eppadov tpiy@vou =
ii. Eppoadov tetpaydvon E=
iii. Eppadov opboymviov E=
iv. Eppoadov tpancliov E=

v. Eppadov mapaiinioypaupov =



AXKHIH 1

r—1 2x+1 x—1

=2+

o) Na wooete v edlowon —+
) nv &g n 5 3 p

) Av x eival ) A00T TS TPOTNYONUEVTS ECICMOTS VI UTOROYIOETE TV TINT TNE TUPROTACTS

a=d1+\!7+ﬁ

AYKHEIH 2
Adveton tpiyovo ABT pe AB=13cm . Al =12cm wm Bl =5cm .

i. No anodeifets ot to ABI givan opBoyonvio
1. No vrokoyiogete 0200 TOUG TPLYOVORETPIKODS aptbpoig tng yoviag A
iil. Na fpeite to gpPfadov o tpryovon

iv. No fpeite o vyogTA

ALKHEIH 3
Tro durhavo oynpae diverat o kixkog (O, p) Av AB=12cm ,

I'B =16cm ka1 Al given 1) Siapetpog tou KiKkov,

1. vo amodeidets 01U o tpiymvo ABI stvan opboyavio

ii. vovmoroyioets v mhevpi Al A
1. vo vaoroyicere 1o epuPoudov ov Tpryaovon ABT

V. VO DAOAOYIGETE TOVS TPLY@VONETPIKOVS apibpong g yoviag r.



Awaywvicpa 2

_ OEQPIA
lo @fpe: No cuumAnpoceTe 0 KeVi:
i. Tetpayovikn pila evog apBLov o, Aéyetol o
apBudg, o onoiog av oTO divel tov a.
ii.Av 00, t6te (Va)'=
iiiv/o= '
iv. Appnrog ovopdletar kabe apibpdg mov :
v. O mpayuatikol aptbuoi arotelovvio ard Tovg KU1 TOVS

20 @fpa: a. 11ote Eva molvymvo Adyetal Kavoviko;
B. Me 11 1600Tan 1) Kevipkn} vovio @ evog Kavovikod Toluydvon |
7- ITow oy€on cuvdéel TV Kevipiky yovia @ pe T yovia @ evog Kavoviko
ToAuydvov,
8. [Towr yovie Aéyeton eyyeypopué ;

AYXKHYEIY
i o ¥ . 3x+i 2x+1
In Aoxknon:  o. No Avfei 1 eCicmon: B e =1- 2

B. Avn Moo g e€lomaong eivar =3, va Bpebel n Tiun g TapdoTtacTg:
A=V26 — V10 —x2 .

2n Aoxknon:  Alvetan to tpiyevo ABI eyyeypappévo ae kOKA0 B
(BT Siapetpoc) pe AT=8cm kat epPadd (ABI)=24cm’.
a) Na amodeiete 61 to piywvo ABT sivar opBoydvio .
) No vroioyicete v whevpd BI™ tov tpiydvov .
v) Na Bpeite v axtiva tov Kbkhov. A

d) Na Ppeite 1o pixog tov KOKAOL . \_/

¢) Na Bpeite 10 guPudo tov kukhikod dickov.

31 Aoknen:  X10 durhovo oympa to tparelio ABI'A £xel A J B
A= A=90°F=60", AB=6 cm o1 BI'=8 cm,
Vi DVTOAOYIGTOVY:
a. H peydin Paon, tov tpameliov.
B. To vwog BE tov tpamneliov. _
v. To euPadd tov tpaneliov. H 60°

(Aivovtol ouv60°=0,5 , nu60°=0,87 ka1 e960°=1,7)



Awaywviopa 3

QEQPIA 1"
A. Tlowr mood Aéyoviar avihopo .

B. No cuumhnphoste 1o mopuxdto kevd :

I. Na yapaxmpicee Zanotd (E}ﬁﬂc’:ﬁug {ﬁ} ™¢ mepakdra mpotdcel
i) H wkion mg evbeing g : y = 3y eiven 3.
i) H evleia el: w=y 8ev Sidpyeton amd v apy tov afbvow .

i) Ou evbeleg ) w=2y-5 xm &y =2y eivon mopdiiniec .

QEQPIA 2"
A. Tlote éva mohiyovo Aéyetm kovovico .

B. llow oyéon cuvdés mv xevipua) yovia @ He m
TOWin ¢ Tou mokuydvou

I'. Na yopaxmpiosie nig mopoxit npoTdceEl; of owotég (K) 1 Aaflog (A) .
i) To opboydvio siven kavevich Toliyave |

3607

i) Fl xevipuch yovia © evog xavovikoh v- yhvou  eival o pe w=

i) H yovie @ evig kavovikod v-yévor stvan TOPITATIPOLOTIKY TS KEVIHKTG YOVIGS TOU v=famou



AEKHZH "
Na o o1 eEiaiosg :

i 2(x - 1}-(x=-3)=5.-2-(3x+ 2)

_ 3(x-1) 5x—3 ¥

if) - = == 1]
2 4 2

AZLKHIH 2"

A
Lto dimhavd opipa :AB =7,5 em ,AT = 10cm, AT = §cm, B= 50°
A. Na vroloyicete to Uyog AA tov TpLyddvo .
B. No vnoloyioste to pfikog BA 1ov tprycivov .

I'. Na vroloyloete v mepiperpo tov Tpvévon ABI .

Aivovrar: nus0” =08 . cuvsd"= 0.6 . EO e

ATKHEH 3"
Alveton 1 ocuvipngn ¥y =Sx.

A Nou cupmhnp@oete ov Tepoketn Tivake TGV .

|

B. Ze fva obomue opfoyavioy afdvaov va KGVETE TV YpoQu THpROTOCT YOl TV TUVEPTIGT) QuTr.

]
‘-hj S i
. |

| & ;] ! e ‘ 0 1 2 !
|
i

I. Na fpeite o klion oy sulsing mov oyebidomxe .

S

NMPOZOXH: ©a eroviioets oe fvo (1) Oéuo Bempine ko o §%0 (2) aoxijoans .



Awaywvicpa 4

OEMA 1°
A. T yvwpilete yia T ypa@ikn mapdotacn TN ouvdptnong y=ax + 3 ; (2,6 pov.)
B. Na GUMTTANPWOETE TA TTAPAKATW KEVA WOTE va TTPOKUWOUV aAnBeic TpoTdoeic.
i. AvUo mood x kal y TTou cuvdEovTal PE TN OXECN Yy = ax ivai
i. O da€ovacg xx' eival n euBeia pe e€iowon . . .. . ..
iii. TaTo onueio A (a,B) o1 apiBuoi a kal B ovopdalovral . . . . TOU Onueiou.
iv. KdBe onueio Tou aéova yy' éxer. .. ... .0. (2 pov.)

. XapaktnpioTe TIC TTApakdaTw TPOTACEIC WE OWOTEC (2) | AavBaoueveg (N).

i. QOieubtiegcey=2x-1Kkaez y= 1—50 X gival TapahAnAec.

X
ii. ZTnveuBeia y = ax o Adyog ; gival Tradvra oTaBepdC Kal ioo¢ HE a.

iii. Heubceiay = ax digpxetal amd 1o anueio (0,2).

iv. HeuBeiay =2 - x éxel khion 2. (2 pov.)
QENMA 2°
A. Na diatutmwoeTe To avtioTpogo Tou MNuBayopeiou Sewpiuarod. ( 2,6 pov.)

B. To tetpamheupo Tou TTapakdrw axAuarog eival Tpamedio kan ioxue on AZ [/ BT,
Na guPTTANPWOETE TA TTAPAKATW KEVA TUPPWVA UE TO axAua.

B
a. (ABrz) =
B.(AFZ)y=......
v. (ABrAY= ... ...
8.eQEAT =.......
1 (2 pov.)
i E i r

I, XapakTnpigTe TIC TTAPAKATW TTROTACTEIC WS owaTES (Z) A havﬁaauwsg (M),
i.  Av ot £va Tpiywvo pe PRk TAsupwy a, B, y 1oxuel omi B2 = a? + y? 1ot TO
Tpiywvo gival opBoywwvio e A =90°
ii. Eg kaBe tpiywvo To GBpoloua TWY TETPOYWWWY TWY TTAEUpWY TOU Ico0Tal PE
TETPAYwWVO TNS HEyaAUTEPNC TTAEUPAC TOU.
iii. To eupado evéc maparinioypdupou icolTal JE TO yIvOueEvo iag Baonc Tou i
Eva otmroiodATmoTe UWoc Tou.
iv. Av oe éva opBoywvio mapahhnidypapuo Sithacgidooupe 1ic BlaoTdoealc Tou
Simhaoialeral kal To eupaddv Tou. (2 pov.)



AFKHIEIE

ATKHIH 1

a. Na AuBgin eliowon 2( 3x-1)-(x+ 2)=4x-3 (2,2 pov.)
ox—73 S5a-3 i

B. Av o apiBudc 1 amortedei Mion Tne eficwang > — 2 = ; — X

vV UTTOAQVITETE TNV TIUA TOU a. (2,3 pov.)

1 i ) 176 .
v. Ava= ; va EEETAOETE av o apIBudg Jl 5a — m Eivan aképaloc,

dikalohoywvTag TNV amavrnon oag. (2,2 pov.)

ATKHIH 2

- ——
Aivovral ol apiBuoi a = \/(—8)2 +7v/4 - 3VB1 kaI B = V5~ V10+2V9.

a. Na amobsifete dria=-5ka B = 1. ( 2 yov.)
B. Na Bpeite nv eEicwan tnc cuBeiacg £ n otroia diEpyeral amd To onueio K( a, B) kai
Eival TTapdailinin Tpoc Ty £uBsia y = - 3x. (1,8 pov.)
yv. Av ey =-3 x - 14 va mpoodiopigeTE TO aonueio A TNG € TOU OTTOIOU N TETAYUEVN
Eivan -5. (1,5 pov.)
6. Na egetdoete av n cuBeia £ .y = - 3 x - 14 &iEpyeTan kan amd 1o onueio M(-4, 2 ).

(1,4 pov.)
AZKHIH 3

ZTo Trapakdartw oxnpa divovrar: T6§o BA= 1087 B = wqg , ABLAT.

Na utrohoyigeTte TIC ywviec Tou Tpiywvou BAA.
T ocupmepaivere via v AB ; (2 pov.)
Av emimrhéov iox0e 6T L = 8w cm kan Bl =10 cm,
VO UTTOAOYICETE TO UAKN Twy TUNUatwy AB kai
Al (2 pov.)
Av AB=Bcm kal A=68cm va uttohoyigeTe TO
EJRadov Tou ABI kau To prkog Tou AA. (1,4 pov.)
Na utrohoyigeTe Ty TTAZUPG evOeg TETPAyWVOU,
av autd £xel epfaddv ico e Tou Tpiywvou ABT.
(1,3 pov.)

Aivetan 24 = 4,9,

Na amravriioere o€ éva (1) Bépa Qewpiag kol ot 500 (2) BEPaTa AOKATEWV.



Awaywvicpa 5

OEQPIA 10

o) Tiovopdalstol ouvaptnorn.
B) NMowx sivan n ypodikh moapdoTaon TN CUVAPTAONE Y = OX.

y) Tvovopdiston khion tng subseiag v = ax.

GEQPIA 20

o) Tiovopaloups kavovikd TroADywvo.

B) Ty oyxton sxouv n KEVIpIKN ywvia w kKoln ywvioe ¢ Svog KOvovikol v-yuvou.
y) Noonoviiosts pe () owotn i pe (A) AovBoopsvn otig mopokatw mpotaosig.

1) KaBs syysypoppevn ywvia sival on (e To OO0 g snikevipng ywviag mou Paivel oto o tofo.
2) KaBe syyeypoppevn ywvia g5l petpo oo pe to Suthaow tou petpou Tou avtiotoyou tofou Tnc.

3) KaBs syysypappevn ywvic mou Paivel os nuwokhio siva opbr.

Dbénvia

Amota 800 Bféporo Pewplog Vo AMOVINCETE OTO  £va oTnv KoM avad opdc.

AZKHEH 11

To Suthavd tpiywvo ABM #ysimepiustpo M= 60cm kol akdpa sival

S5x— 10 4x + 35 .

AB = , Al= , Bl =(2x+5).
2 (24 5)
4x + 5
o) Nao Ssifsts 6u x =10, 3
B) No Bpeits ta prikn Twy mheupwv Tou Tpywvou ABT. l
A 5 — 10
y) No amobsifsts omuto Tpiywve ABI sivol opBoywwio. 2

8) Noumoloyiosts to ouvl kol v =¢B.



AFKHIH 21

o) Alvetonn mopdotoon M= JS% — 10 +4/48 — 4144 | Mo Geifste ot M=7.

(—24)%
128

Alveton n mapdotaon N= (450 492 4% 4 + (9% 3%) . NaBeifste 6m
n mop n

¥) Noumohoyiosts v T g napdotaons K= (VM)PF 4+ /N2 + 2014
grmov M koL N 0L TLEC TIOU PprKOTE OTO TpOnyoU LEVE EPWTH LT,

AZKHIH 31

Alveton o kOkhog (O, p)  kowTo syyeypoppevo Tplywvo  KAM o autow.
4

Awopa sivar: MA =16cm ko npk= E

o) No Sikcohoyr oste yloeti n ywvie A sivor opr.

B) Mo 8eifets om n Sudpetpog Tou KOkhou sival Lon pe 20cm.

v} No Bpeite to prkog tou kikhou koL To ppadov Tou kukhikol Siokou.

&) Mo Ppeite o epPabov e oxioopevng emupaveLac.

Obnyia

AMOTLC TDELC OOKADELC VO OMIONWTAOETE oTic  Hlo_ornv koAho ovadopdc.




Awaywvicpa 6

OEQPIA
Qewplal

A. TiAgyetan tetpaywvik pila evog Detikov aplpot a; (Movéssc 3,6)

B. Na ouumAnpwoste TI§ 100TNTES (VA UETAPEPETE TNV AMAVTHON OTO YPATITO
o'qg) : (Movdadec 3)
__________________________________ ii. Ava > 0, tote (Wa)? =

=
I

Qewpla 2

A. Na dwxtuniwoete to [TuBayopelo Bewpnpua. (Movdsec 4)

B. Av ABT opBoymvio tpiywvo pe A = 90°, va ypdpete T oxéon mov ek@palet

to [MuBayodpero Bewpnpa. (Movddec 2,6)
Aoknon1 r
1o SumAavo oxfua divetat opboywvio Tplywvo ABI
pue AB = 3cm kot BI' = 5 cm.
. Me v Bon0sia Tov Mubaydperov Dewprjpatos va

vmoAoyioete TV mMAsvpa& Al Tou TpLywvou.  (Movasec4) « 5
. Av Al = 4 cm, va vrtoAoyioete to epfadov Tov Tpywvou

ABI. (Movadsg 2,7)

Al B



Ackneon 2 A

ITo S1mAavo oynua SlveTal To TapaAdnAoypappo

ABTA pe mAevpec AB=CA=10 cm, Uroc AE=4,8 cm s 8 cm
kot Sloywvio BA=8 cm 1 omola elval kGBeTH 0TIC e
TAgupEC AA ko BT W
A E  10em B

a. Noavmoloyioete to epPfadov tou
Tapaiinioypdppou ABTA. (Movades 2)

B. Avtoepfadov tov mapaiinioypapuuov ABTA elven 48 cm2, va utoAoyloeTE
TV TAsUpa AA Tou mapadindoypappov ABTA.  (Movddes 23)

Y- AvAA=6 cm, vae uTIoAOYLOETE TO NULTOVO, TO GUVHLLTOVO KOL THV EQATITOUEVT

TG Ywving w. (Movideg 2.4)
Aoknon 3
, , Xx—3  5x-3 2x
Na Woete v eklowony: — + = — (Movdfes 67)
2 B 3
IMAPATHPHYEIY

+ A0 T SU0 BEpaTa BE@PLOG VO ATTAVTTCETE POVO GE EVE KO (TTO TLG TPELS
AOKNOELG Vo AWCETE povo Tig §vo.

+ ZTNV @WToTUTILN TwV Bepdtwy va ypaweTe HOVO TO OVOUA GO,



Awaywvicpa 7

OEQPIA
OEMA 1°
1. Tiovopaleto tetpayovix pila evig Betiod apipot o ;
2. No yopoaxtnpicsts Tig TopuKETo TPOTAcES te (Z) av sivan cmotés kou pe (A) av eivar Lavlocuéves:

i. V36=18
i. +0,4=02
iii. V9-4=+v94

iv. 4=16
3. No ovurinpdoete To Kevd, GoTe vo Tpokiyouy ainbeic Tpotdoaig:
L Va9=...
. f(=3)2=....
il =....
7 TR
OGEMA 2°

1. No ypayeig oty x6hha avapopds dimho e kibe apBpd m LéEn mov dsinsl, dots va copminpmiei
GMOOTE N TOPOKETE TPHTOGT) oV elvan yvooTr og o [TuBaydpeo Oehpnua.
Xe k@be ...... (e tplyovo 10 (...... (e ) TV TETpayOVOV TV 800 ......(3)... ... )
Thevpdv £ivol {60 HE TO ......... ST S TG S i O e g £ o8

2. Me m Bonfew Tov mapaxdren oyfpatos, va yapakmpicels kabepid and Tig TapakdT® 1GOTTEG SWOTH
1 davbacuévn ypdpoviag otnv k6Ale avapopds ™ AéEn Teot) | Adboc dinha otov apmbpd mov

ovTisToiyel 6TV Kale pio amd ovTés.

i) Br2=aRB2;Ar?
i) TEZ=AT2 . AE?
iii) ABZ =BI2- Ar2
iv) AB? = AE® +EB?
v} Al = Ag?-gr?




AYKHEEIZ
AXKHEIH 11

Nu Wboete Tic sfwihoss:
= £15

A Sx-7=8+2x

AXKHXZH 2"
E1o mapaxdaro opjpa O sivar to kévipo tov xikhov, To 1050 AB & pérpo 60° kat I"{SE =40"
Na vroloyicets to pérpo Tov yovidy Bﬂr’ A_ltB__' A]E!FIFEE.

ALKHXH 3"

Trov mapawdto khkho, pe kévipo O ko Sudpetpo AT, Sivovror o1 yopdéc AB —fem wen BI'=8cm.
1. Na eEnyfioste yati to tpiyovo ABT eivan opboydwvio kon ve anodeifete dn AT =10cm.
2. Na vmoA07iGETE TOUS TPLYDVORETPIKOLS apBpodg g yaving I

3. Na vaokoricste o spfadd tov tpyydvon ABL et tov indaxod diskov.

ﬁf 0
M T

OAHIIE: 4

1) Nt asavtricete o 1 MONO 0épn Ocwpiog and ta §00 kal va Mdcete 2 MONO Acdjcels und Tig Tpes.
2) Dleg 01 EAVTAGELS Vit YPAPODY GTHV KOALD aVOpOpas,

3) Ok to BEpoTa eivon 100UV,

\
4

(otveton om w=3,14)



Awaywvicpa 8

Amo tig SUo (2) Bewpieg va anavinoete otn pia (1)

©EMA 1o
A. Tuypopun sivan n ypoadik mapdoTaon TN CUVAPTNONC ¥ = o - X KoL amo mol SiEpystal
B. No yopoktnplosts Tic mapakdTw mpotaasis e (I) av sivar owotée f pe (A) av sivar AdBoc.
1) Khion g suBsiog v = o -x Agystow o Aoyog ;—{= o,usy += 0
2) H ypadixn mapdotaon g ouvaptnong ¥ = 3 - x4+ 5 mpoklmntsw and ) ypadikr mopdotoon
G oUVAPTNONG ¥ = 3 - X, oV TN Letatonigoups napadhnio kota 5 povadseg
TLpOC TO TIAVL.
I. ITov MopoKGTW mivoks v avTiotolioste kaBs otosio tne otiAnc A e £va Lovo oToyEio

g otiing B.

Znin A Ithn B
1. HevBsip y= —3-x+2 A gival TTopaAdnAn otnv eubeic vy =3-x+ 2
2. HeubBsia y=2-x—1 B. &ysikhion2
3. Heuvbslx y=x r. &igpyeton ammd To onueio (0,2)
Ao givan TrapdAAnAn oty euBein vy =x 4+ 2

©@EMA 20

A. Na Suatunwosts to MuBayopeo @swpnuo ko va ypadets tn oxeon tou 1.0, oysbuloviag sva
OYETKD OYrLLOL.

B. Na ypalste otnv oshiba oag g Astsic mou oupmhnpwvouv To avtiotpodo Tou

MNuBayopsiou Bewpruotoc:

@hv os Eva Tpiywvo, T0 ... (1)....... g peyalltspne mhsupag sival ...(2).......... LE TO 3],
TWV TETpaywvVWv Twv Svo alwv mhsupwv, tote n ywvic mou Bplokstan ...(4) ... Qo TNV
peyaditepn MASUpA EWOL (5 )i »

I. No yoapoaktnploste i mpotacelg mou akohouBolv we Zwotr (£) n AaBog (A)
1) To NuBayopso Oswpnua edapuolstal o oha T Tplywva
2) Av yua Tic mAsupéc a, B, v svoc Tpywvou ABT wydsl v* = a® + B2, tote to tpiywvo ABT

g&xeL A= 90°.



Amno T tpeig (3) aoknoeig va Avcete tig Svo (2)

AZKHEH 1n

A) Now amhomouwiosts tnv nopdotoon
A=-2-(3x—4)+5-(2-3x)
B) No A oests tnv sfiowon

4 — 5x 3x—3
— =2x— 6
12 2

) No BpsBel n ) tne napdaotacnc Ay x = 2

AZKHEH 2n

I1o noapakdtw Tpiywvo ABT Sivetar Al = 10cm, Ar =8 cm ko B = 45°
A) No untohoyiosts To Uioc AL = x Tou TpywvoU

B) No umohoyiosts to pnikog BA=v kou to spPabdov tou tpywvou ABI
) Mo umeohoyiosts Touc TpywvopsTpikoUu s aplBpolc tne ywviog T

( Alvovton: mud5®=0,7 ouvvd5®=0,7 =p45°=1)

'Y

AZKHZH 3n

Zto futhavo oynpa Siveta 6 AB = 1 cm,

AT = +/3 cm kaw n Bl sival Suépstpoc tou kOkhou.
A) Nao sfnyroste yari n ywvia BAT sivar opBr.
B) No umohoyiosts tn Swtpstpo Bl tou kikhou.

) AvBIr=2cm vo umoloyiosts o prkog kol to spfabov
ToU KUKAOU.



Awaywviopo 9

Mo aroveioste o8 ENA MONO Oépa Ozopiog

Deopial
A) No oysdiacete &va opbloyavio tpiyovo ABT pe A=90" ko ve YPAWETE TN GYECT] MOV CUVHEEL TIG
mheupég Tov Mote v wayie o Mubaydpeo Bedpruo.

B) Na ypawete to avrigtpopo tov TMobeyopeion Seopiuotod.
') No cupminpiicte 10 Kevd STIG TUPOKATE TPOTATELS;

i) To puirog eveg KKROD PE aktiva p 1] SIGpETpo &, divetol amd 115 oyECELS
L=_(a)... 1 L=_.(B)..
ii) ‘Evi modtyovo ovoudletol Kevovike av 0ieg ol ... (y)... Tov kol 0keg o1 ... (8)... sivon petodn
To0g loeg.
i) Eyyeypoppévn yovia otov kikro (O.p) Aéyeta ) yovie g omoing 1 ... (8)... avijkel otov KOKLD
(O.p) koo . (@T)... NG TEPVOLY TOV KDKAO.
A) Na yupustpioete TIg TUparETe TPoTHoels o owotes 1 ruaviaopéves:

1) Kablz syyeypoppévn yovie £x1 PETPO 100 PE TO OO TOV PETPOV TOV GVTISTOLEOL TOLOD TN,
ii) X7 éva optoyovio tpiyevo, 1 eQarTopuévn g 0Sel0g Yeving Ton o SiveTal and Tov THmIo

_ mpookeipew kablem mievpa
arévavil kiblem Thevpa

£

i) To epfodov soxkon (O,p) diveror amd tov timo E = n‘pz.

Ocwpig 2
A) Na ypayers i ovopaleron terpaywvikn pilo evog Herikon apibpon o,

B) Na ypaviate yinti dev opiletm 1 tetpayovien pila evog apyvniikod apiipon,
I') Not oupminpoots 10 KEVE OTIS TUPAKATE TPOTACGELS,
i) Av 'u"; =x,0mova>0toétex = . (a)... Ku X' = AP

i) Ava=0rtoe [-u'r;]z =..07)...
i) Kable apibpog mov dsv pmopsl vo mapsr tn popen ... (8)... omov p, v axépowor pe v # 0
ovopdleto apprtog ambpdg.

A) N yapartnploete TI¢ TUPUKETE TPOTAcELS ¢ owaTég 1 Aaviaouéves:
i) Hypapieny nopaotaon g v = ax sival eobeia mov Sipyeto axd v apyn tov alovav 0(0.0),
i) Hypapun mepéotacn g v=ox + f, pe f # 0 givor pua gubeio mov tépveton pe v v = ox.
iii) H ypapwi napaotacn me v = ax + f, pe f # 0 eivar o eobeia mov Sigpyeto amd o onueio

A(Dp) tov vy,



Na aravinosts o AYO MONO aoxnosig

Agxnanl
1) Na iisete 115 eEI600ELS
i) 2(v—3)=3(v-D)=-3—y ii]x+:r_1—x_]+x+]
2 3 6

By Aiveton v ahyefpicn aopaotaon A = 3(v—x) - (x— 1) — 6(v— 337) +3v. vo v arioToUoEIE Kal va

Ppeits tv ambpnTuen Tiun gy 1ig i tov petafintov mov fprikare oto (o) epoThuo

Agknen 2

Ero sumhovo tetpanievpo ABTA n duryaviog BA to yopileioe A
dvo tpiyove ABA waw BI'A. Alveron 61 1o tpiyovo ABA sivan r
opboyivio ot yovia A, AA=9%m kot AB = 12¢m,
w) No vroroyicete v mieopia BA,

B) Av BA = 15cm, TA = 17em xon BT = 8cm va ehéylete av 1o —l
A

rpiyevo BIA siven optoyawvio,

1) Av 1 yovie TBA sivar 90° va vrokoyisete to epfodov tou terpanienpon ABTA.

Zrov durhovd wikho (0. 3em) pe kévrpo O wat axtivae p = Scm
AT givar Siapetpog tov Kikhou, eva to oo BT sivan 647
o) N vroloyicers 1ig yovieg tov tprywvon ABT.

B) Av to tpiyavo ABT eival opfloydvio ko 1 yavie A giver 32°

VI DTOAOYIGETE TIC TAEDPES TOU Tpryevon ABT.
v) Av BI' = 5.3em ko AB = 8.5cm va vaoloyicere 1o epfado

tou ABI ®a 1o vyog tov BA.

Aivovior nqu32°=0,53 ow32" =085 £p32" =062
NuS8° =085 ouvS8° =053 £p38° =16



Awaywvicpa 10

OEQPIA

OEQPIA 11
A) Tikeyeton TeTpayOVIKY) pila evoc BeTikoy apiBuov o: (2,4 povadeg)
B) No UETOQEpPETE TIC TOPOKOT® TPOTACES OINV KOAAD CoC,
CUUTANPOVOVIOS KOTOAANAD TO KEVO MOTE VO TPOKLWOUV oAnbeic
TMPOTACELS:

(1.8 povadec)
a) Emneidf 0° =0, opilovps og o=
B) Av +u=x,6mov 020, TOTE x 20 Kol x*= ..
T AV 020, 16T (Vo | =
I') No yopoxmnpicete TIC TPOTAGELS TOV AKOAOLBOVV YPAQOVIUS GTNV
KOMo Cog OimAd OTO YPOUUD TOV OVTIGTOLYEL 08 KABE mpoTUoT, TN AECT
EOYTO, ov 1 mpoTaot) £ivol omoTty], | AAOOL, av 1 TpdTOoT Eival
AovBacuEV). (2.4 povadec)

a) f(—-6)° =6
B) —v25 =5
) f64+36 =-f64+-36 =8+6=14

OEQPIA 20
A) No SotundceTe 10 ITuBaydpeto @emprnuo. No. KAVETE TO G0 Kot
VOLYPOWETE TNV GVTIGTOUYT] 100 TN TC. (2.4 povadec)

B) Na yupoxinpicete TIC TPOTACELS OV GKOAOVBOUV YPUQOVTIAS GTNV
KOALD COg OimAd GTO YPOUUD TOV OVTIOTOLYEL GE KABE TpOTUON. T AECT)
FOYTO, ov 1 TpoTecT £ivol ooy, | AAOOZL, av 1) TpoTOoY Eival
LovBacuevn. (2.4 povadec)
@) To epfadov evoc mapoiinAoypaUIOD EIVOL 100 UE TO VIVOUEVO HiOg
paomg tov £mi To wvticTotyo DWOC.
B) To spfoddov evoc opboymviov Tpry@vov £ivol 100 UE TO WGO TOU
YIVOLEVOD TMV 0100 KABETMV TAEDPOV TO.
v) To epfaddy evog tpaneliov eival ico e 1o yvoUeEVo TOL aBpoicuaTOC
TV fOCGEOV TOV LE TO VWO TOV.
') Xpnopomo1dvias 10 TOPUKATm GYTUC VO LETOPEPETE TIC TUPUKATH
MPOTAGELS TNV KOAAL GUS, COUTANPOVOVTUS KOTAAANAC TO. KEVA (OGTE
VO TPOKVYWOLV aANOElS TPOTACELS:

(1.8 povadec)



B r

a) 1o Tpiyvo ABI woybdst: AB = . o
B) 1o tpiyavo BrA woybel: B = . e
v) 1o Tpiveovo ABA woybel: BAT = e

AYKHYEIEY
A¥YKHEH 11
A) Afvetor 1 TOPGOTEON: a=+8++0 -2 16 +4(-3)' -242. Nao
Om0OelCETEOTL 0 =4. (2 povadec)

B)No ppette tnv e€icmon g evbeiog & mTOL TEPVOEL OO TNV OPYT) TOV
aZovV@V Kot £yl KALGT) TV TIUT) TN)C TOPACTOCTS ¢ (TOL VIOAOYICUTE GTO
TPOTYOVLUEVO EPOTTLEL). (1.5 povadec)
I') @) Na ppeite v eEicoon g evbeiog &, TOL EVOLTOPAAATAT GTIV g

KO1TEUVELTOV GZove vy oTo onueio B(0,-5). (1,5 povadzg)
B) No oyedidcete 610 1610 oOoTNNo aZOvmV TIC svbeieg & Kot &,.
(1,7 povadzc)
AYKHYH 21

A) No. Wboete v eéicwon: = ~,

(2 povasdec)
Av x =2, To0TE:
B) vo eietdoete ov 10 mapakdtm Tpiyovo etvoropBoydwvio kat va Ppeite
TO gUPaOOV TOV.

x+1 -2

241 B

(1,5+1,1 povadec)
I') 10 mopomdve Tpiyevo vo Ppeite 1OV TPIY@VONETPIKOVS ap1Bpote
me yovios B. (2.1 povadsc)



ATKHEIH 3"
AlveTol 0 KUKAOC TOV TOPOKOTE CyTUOTOC Ue OldueTpo AB, oKTivo

p=>5cm ki 1) yovie AOT =60°. Na fpefotv:

A) 1o 10fa BT AT woi1) yovia C;] (2,1 povaded)
B) 1o eldoc tov TpLycivon ABT ¢ TPOC TIC YOVIEC TOV KOl TO £100C TOV
TPLYOVOL OAT (C TPOC TIC TAEVPEC TOU. (1+1 povadec)
I') o eufadov Tov TprycdvoL ABT xatTo gUP ooV NG YPUULOCKIOTLEVTS

EMUQAVELTL. (1,3+1.3 povasdzg)
AIVETOL 6T -f75 =8 66

No omovrcete oe pig amd T 8%0 Bempisg Kol oe 600 0mo TIS TPEIS
UOKIGELS.



Awaywvicpa 11

Ozopia(Emléyete pia and T1g §00)
©EMA 1° (povédeg 3,7+1,5+1,5)
1) ITowdg apdpog ovopdletal dppnroc;

11) No cvuninpwboiv ou iodtnTeg:

@) VI#E = pVEE= ) fi=

ii1) Na yopoktnpicete TIg TapuKiTto TpoTacels mg cwotés | Adbog:

o) Or mparypaticoi apifpol axotelodvrol amwd Toug prjTolg Kol TOUS ApprTong
opBpuode.

B) O apBpdg V3 sivon pnréc.

v) O apBudécv17 —1 sivan dppnrog.

OEMA 2° (uovédec 3,7+1,5+1,5)
1) Na dietundoete to avtictpogo tov mobayopeiov Bewmpruatog.
11) Av éva tpiywvo ABI éyet opbn ™ yovia B, tote:
@) AB*+BI” = B) AT:-AB?= ) AI*-BI?=

ii1) Zto B0 tpiywvo av A'=5, B['=4 ka1 AB=3 va cupminpabobv o1 topakdto
160N TEG:

o) nul’ = B) cuvA = ¥) eql =



Acknoeig (Emiéyete dbo omd T1g Tpeic)
OEMA 1° (povédeg 2+2+2,7)
Na Avfoiv o1 eiohoeis:
a) 2(3-0)+4(1-x) = 2x+5
P) -3(x+1)-2(x-1) = -5x-1

OEMA 2° (povadec 0,7+1+1+1+3)

Afvetar ixhog pe Sidpetpo BI'=5cm kot onpeio A tov kbhov dote AB=3cm.
A. Na anodeifete ot &

o) H yovie BAI" sivat opn.

B) A" = 4cm.

B. Na vroloyicete:
i) To pfixog Tov KHKAOL
i1) To epPadd tov xvkiikod dickow
1i) Tovg TprymvopeTpikovs apfoig Tng
yovieg ABT .

OEMA 3° (uovédeg 2,7+2+2)

Aiveton to tpaméfio ABTA pe v mhevpd AB=3y , mv mheopd I'A=y ko1 tnv
AA=y. Av 10 vwog tov tpaneliov etvan AE=4 3,

ko 10 epPadov tov E=40 t.pn , toTE: A

o) No amodeifete 6t =5 xou AE=3. X

|
N

B) Nu Bpeite to epPadov tov tprya@vou AEA. A

W —

v) Na PBpeite to eupadov tov opboyoviov EZIA.



Awaywviopa 12

OEMATA OENPIAZ

Na emhefere ENA amd ta §Uo mopakdtw Bepata Bewplac

OEMA1°
A. Tuyvwpilete yuo Tn ypadikn MapaoTaon Tng ouvAapTnong y=ox

(povabdec 3)
B. Na YopokTnplosTe TIC MOpOKATW TPOTAcal U £ av &lval owotec n pe A av
elvar havBaopévec:

1. H ypadikn mapdotacn Tng ouvaptnaong y=-3x+2 digpyetan ano tnv apyn O
Twv afovwy.

2. HkAlontngevBeiocy=3x+7 eivan 3.
3. O suBeiec y=-x+3 KoL y=-x-9 elvan mapaAhnAsc.

4. H euBeio y=4x+3 tépveL tov afova y'y oto onueio B(0,4).

(povabec 2)
. No oupmAnpwoETE TA KEVA OTLC TIPOTACELC TTou akohouBolv:
1. Zto onpeio M{-4,7) 0 aplopoc -4 OVOUGTETOL weiesissssissssessianes Tou anpeilou,
EVW 0 OPLOUOC 7 OVOUATETO L e treeeceeere e sveere e serene Tou onueiouv M.
2. AUO TOOG OVOUATOVIOL woveveeevecereeeeaeeaenreneens , oTav modlAamhamdlovtoc TIC TIUEC

TOU &vOc Toool ME evov aplbpo, TOTE Kol Ol oVTLOTOWEC TIUEC Tou dMou
noAamiaoialovral e Tov idlo apiBpo.

3. Itnv =wbBela y=ax o Adyoc ;—C eivon mdvta otaBepoc kol Adyetou

................................ nc evBeiac. (novabdec 2)
OEMA2°

A. Na ypadel o oplopoc tne edamtopévne piac ofsiog ywving w evog opBoywviou

TPLYWVOU. (novadec 3)
= T 0 S Tow aynuatiletal, ov Sopeoou s TV Mpookelpevn kabetn
TIAEUDPA  HACIC . eeeeeeeeee e e ywviac w evoc opboywviou tpywvou bBla v
UTIOTEWVOUTM, EWVOL TIOVTOTE e s eerersssrasassesnees (o L =Tt o (T e

ywviog w. (povabecg 2)



I Ao TIC Mo pakATWw MPOTATELS va ETUAEEETE TNV CWOTH amdvTnon.
1. MNowr amd ¢ mupakdtw TIHEC dev pmopel va ekdpdosl Tnv edantopsvn
ofeloc ywviog evoc opBoywviou Tpywvou;
AA3 B.-1 r3 i
2. MNowd omod Tic mapakdtw Tpec dev pmopel va ekdpaoel to nuitovo ofelog
ywviog evoc opBoywviou Tplywvou;
Az 8.2 r2 e
3. Av w eivon pia ofeia ywvia, To guvw evog opBoywviou tpiywvou Ba
urmopoloEs va elval:
A.2 B.3 r—> A
4, MNowt oo TIC MOpOKATw TIHEC Pmopel va ekdpacel To nuitovo ofelac ywviog
evoc opBoywviou Tpywvou;

A5 B. A -2 (povadec 2)

ta | =
=
|

AZKHZIEIZ
No smAefete AYO armo Tic TPELC TIHPOKATW QOKIOELC

AZIKHEH 1"
ITO MO OKATW GYNUa To PETpo Tou Tofou Bl elvar 120° kou oL MAEUpEC TOU
Tpywvou ABI eival Al=3m ko Br=4m. A

/3m
r{'. '-_D

Na vmoAoyioete: \ )
a. icywviec A, B, T tou pwywvou ABI. (povabdec 1,5) . 4m
B. tn SLapeTpo AB tou kUkAOU. (povabec 2) 12::"“.
Y. TO PETpo Tou TOEou AT, (povdbec 1) B
8. To pnkoc tou KUkhou kol to epPado tou kukAikou blokou. (povabec 2)

AZKHZIH 2"

A. No amobeifste ot

a=, || 3 —+7—4/9=1 Ko |3=1.,*'r1,f@— V25 +4/4=2

(Lovddec 2)



B. Noa cupmAnpwosTE TOV MOPOKATW TIVOKD TULWY TNE ouvaptnong y=6-2x, omou o
KoL P elvon oL ponyoUHEVES TIUEC.

X -2 0 o
i B 8 14
(povabec 3)
. No yivel n ypadwn moapdotoaon tng cuvaptnonc. Tt moplotavel n ypadikn
MApAcTUTn TNC SUVAPTNONC y=6-2x. (povabec 1,5)
AZKHZH 3"

ITO MopoKAaTw oxnpa, to tpiywvo ABI éxeL mepipetpo 48.

Ix-3 Ix+l

4

Av AB=3y-3 ,Al=3yx+1 koL BI=4y.

A. No umtohoyilosTe TO ). (povabec 2)
B. Av x=5va umoloyloete TIc MAsUpECc AB, Al kot BI.  (povadec 1,5)
I Na anobeifete oTL TO Tplywvo eivan opBoywwio.

KoL vo urodoyiloete To epfado tou. (povabec3)
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OEQPIA

OEMAI1®
A. No Suotunwosts o NuBayopswe Oswpnpao.

B. Not gUpmAn pLICETE TIC MOPOKATW OXE0ELg oUWV LLE TO TIOPOKATW OXr Lo

I. Avoe éva opBoywvio tpiywve ABT yio ig mAsupég tou o, B kol y wylsl y? = a® + B? tots molsg amd g

MOpAKATW OXECELS Elval CWoTES;

a) A=90° pB) B=90° vy} r=90° S)y=p g amy

BEMA 2°

A. Tvovopaloups tetpaywvikr) pifo svog Betwkol apBpol o;

B. No oupmhn puiosts Ta MapakGTw Kevd wote va npokiiel ahnBc npdtaon:

Av +/x = a tét= mpénEL o o va slvat ... aplBuoc, o X va VoL ... aptBpog KoL va IyUEL o = ...

I. Na yopaktnpioste 1 npotdosic mou akohouBolv ypadovtas otnv koda oac dimha oto ypappo mou
avTwotow sl os kGBs mpotoon ) Affn INITO av n npotacn sival owoth R AABOE av n npotoon sivol

AcvBaopsvn.
A. |U}'_l:rEl:‘u"? = oy KGOE mpoyLoTiks aplB Lo o.

B. HV0 S=v undpysL



AZKHZEIZ
OEMAI1*
Na AuBolv oL sblowosis:

A.5-2(x+3) =4x +11

x -1 X+2 x+3
+ =
2 3 2

r T r 1 I r T
. No ststaosts av ou 0o nopandvw shiowosg xouv kown Adon.

BEMA 2°

ITO MOpoKATW oXno o tplywvo ABT sival opBoywwio e B=90°.

H mAsupa Al sivan 13cmkan n mheupd Bl sivan 12 cm.

A. No Bpeits tnv mhsupd AB

B. Na Bpsits touc tpyywvopstpikolc aplBpolc g ywviag I (qul,ouvl,=dl)

. No Bpeite to spPadov tou tpyywvou ABT.

A

BEMA3"
Ito mopokatw oxnpe Sivovrol :
Ito tpiywvo ABI n mAsupd AB= Bcm, n mhsupa A= 6om, kol n mhsupa Bl sivar Supstpoc tou nuukukhiou.

A. No Siouohoyrjoste OTL To Tpiywvo ABT sival opBoywvio ko va mpoodoploste tnv opBn ywvio Tou

TPLYWVOU.
B. No BpeBsl n mhsupa BI.

I.No BpsBsi to pnkog ko o spfadov Tou nukukhiou.



OAHFIEZ MNA TOYZ MAGHTEZ

*  Anota 2 Bepara Bewplag va anavirjosts povo oto 1.
* Anodta 3 BEpaTa 0OKAOSWY VoL GOV OSTE Lovo oTa 2.

¢ Oloto Bepara sivor BaBpoloywd wobivapa.
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QEQPIA

OEMA 1

A, Na Suotunwoeste to NMuBayopsio Oswpnpa.

B. Na oysfudosts opBoywwio tpilywvo ko va ypaste tn oxson mou skdpals to MuBayopso
Bswpnpo.

I. Na Swrtunwosts to avtiotpodo tou NuBayopsiov ©swpnpartoc.

OEMA 2

AL Tuyvwpilets yuwa T ypodikn MopdoTaon TN CUVAPTNONG Y = o X;

B. Tuyvwpilets yux tn ypoadikn moapaotacn Tne ouvaptnongy = a- x+ B;

I. Moleg amo Tic MopaKATW MPoOTACEL SVl OwoTEg Kal molec AaBog;

o. H ypaduxr mopdotaon g cuvaptnongy = 7x+ 5 &x=L khion 5

B. Ouvypadikee napaotacsl twv y = 18x +10 ko y = 10x sivan mapddhndec.

y. Ztn ouvaptnon y = 20x Ta mood x Kol y sival avahoya.

8. H ypadikr] mopdotaon Tng ouvaptnonc y = —3x mepvd amo v apyh twv afovwv.

AZKHEIEIZ

AZKHEH 1
Aivovtar oL sfiowosic:
x+5 2x-1_ , 5x-19

p R +Tm:l. 2(x-3)-3(4-x)=—(3-2x)

Aol Tic Miosts, va ststoosts av oL 8o mapandvw sblowaosic £xouv kowr Alon.

AZKHEZH 2

Ito Suthavo oyrpa  Biveton  dmuto toko

Al =60° ko o Tofo BA=130°.

No unohoyiosts:

A T ywvisg B, w, &, kow o.

B. To prkoc tou kOkhou ko To spfoadov tou
kukhwol Siokou av p=5cm.




AZKHZH 3

Zto mopokatw oxnpe Siveton to tpanslo ABMA pe tc ywvisg A= A =902, BZ=12cm, Bl = 15cm, TA =
13cm. No umodoyioste:

A. to upog I'Z Tou Tpamnsliou

B. to spBabdov tou tpywvou MZB

I. o spfabov tou tpansliov ABMA.

A 13cm

A z 12em B
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GEQPIA 1M

A. No ouprtAn puIOETE To KEVA OTLE TIOPOKATW TIPOTATELS:
(i) Hypadwkn mapaotacn TG OUVAPTNOTNCY = BX EWVOL woerrrcrercreresreressesssessssssssssesens mou SLEpYETa

(ii) H ypadkn mapdotacn ¢ ouvaptnongy = E yOTOU O F= 0 AEVETOL cveeeeeereveseesnannas e

KO OTEOTEAEITOL DLTTO ceeeeeeeeeeeee e eesesemssaemsneemssssmssanamssasmsnesmnns

B. No youpoxmpiosts kdbs pio omd 11 nopoxdte mpotdosis ng Loetn | Adabog

i. H ypadikr mapdotaan tng ouvaptnong y=0 eival o dfovacy'y z A

ii. H ovvdpmon v=j—c exppdlel aviioyo mocd z A
iii. H y=3x wot 1 y=3x-1 elvon mapdiinies I A
iv.  H vnepPoln diépyeton amd ™y apyf Tov aiovov- z A
GECPTA 20

A) TTote wa yevie xA y Léveto eyveypaupévn ce wiwio (O, p )y
B) [161e éva moAdyovo ovoudlETol KaVovIKo;
I') No yopaktpleeTe 6TV KOLLY GUS TIS TUPUKATE mpoTacsls o LOETO § AAGOX

a) Kdabe eyyeypoppévn ywvia igo0tal Pe To pIao TG ETTIKEVTPNG TToU £Yel ioo avTioTolyo T0to. £ A

B) Kabe eyyeypappévn ywvia mou Paiver ot nuikikhio givar ofgia I A
y) KabBe eyyeypoppévn ywvia Exer pTpo ioo Pe To PETPO TOU QVTIOTOIYOU TOLOU TNG IA
&) H ywvia @ evog kavovikoD v-ywvou sivalionpe @ = ? I A

g) Av@ civan nywvia evoc KavovikoD V-ywvou Kol w ) KEVIpIK ywviaTouTote @ = 180-d Z A



ALXKHIHI"
Alvetow tpanelio ABMA pe AB=10cm ko BI=10cm. Eniong EM=8cm.

A
. 10.em B i. NaPpeBeinmisupaBE.
‘0 ii. Nappebeito epfadovtou Tpywvou
cm
BrE.
= ‘I' ii. Nappebeito epfabov tou tpaneliou
A E 8cm
ABIA.
ALKHIH2"
A
' ' . Ty
>To dinAavo oynua va pPpaite 720 %
i. v ywvia A (va yiva amoldynon) J :/ 4
av Al' = 4cm kal AB= 3cm -,f’: 3 ) \
ii. wvaunohoyiogre TNV BI E‘-,»" o ,r

V.

TO UAKOC TOU KUKAOU
To gupaddv Tou avTioTolxou KUKAIKOU digkou

AXKHIH 3"

Na AUTETE TIC EEICUITEIG

A 2x+4)-(12-x)=x+6
2x—5 3x-1 5x+1
B: = —
3 2 6
OAHI'TEZ
i.)  Na anavtiosre ornv KOAAa oac povo og £va B£pa Bewpiac and Ta dlo kal og
OU0 aOKNOoEIC and TIC TPEIC.
ii.) ‘OAec o anavmnoacg 8a doBolv ndvw otnv KOAAa avagopac.
iii.) MNaypdysere To OVOUATENWVUPO oag Kal Tov apiBud katahdyou oTo nAve PeEpoC TWV

QWTOAVTIVpApwV, aueocwe poAi¢ oac napadoBolv. Kapia ahAn onpsimon dev
SMITPENETAl va yPAWETE NAVW OTNV QoToTUnia.
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OEMA 1

A. MNow mapdotaon ovoudletal aplOunTikr Kat o ahyePpikn ; Awote ano évamapadsypo.
B. Nayapaktnpiosts e owato (Z) rfj AdBoc(A) TIC MUpaKATW MPOTATELC ;

1. Jal=a, a0

2. V—a=-a

3.4/9+416=5

. Na avuotowiots ta otoeia TN otiAne A pe o otoysic Tne othAne B.

ITHAH A ITHAH B
1. y=ay a. umepPoin
2. Y=ax+Pp B. suBeia mou Siépxeta amd v apyr Twv afdvwv O(0,0)
3. Y= z V. eubBsia mou diEpxeTal aomd To onueio B(O,B)
X
OEMA 2

A Aratumtaote To uBayopsio Bewpnua Kol ypaTs TNV avTioTown oy<ar .

B. Na avtiotowyiots Ta otowysict ng otihng A pe Ta otosia tng otnAng B .

ITHAH A 2THAH B

1. nuw . amevavilkdBetn mpog mpookeipevn kabBetn
2. ouvw B. amévavtkdBeTn mpog umotsivouoa

3. e=dw Yy . Tipookesipevn kaBetnmpog unoteivouoa

. No yapoaktnpioste pe owoto () r AdBog (A ) TIC mMapakdtw MPOTATELC :
1. EpPado kokhou E= 2mp
2 . Mfikoc kUkAou L=1t-6

3. H Sudpetpog elvol To pLoo ¢ aKTivog .



AZKHZEIZ
OEMA1

e g

A . No anodsiytel 6T n etlowon % I = 2 -3; gxsLtAvon v o= -4
B. Na AuBsin mapakdtw eflowon wempoc X , avTIKaBIoTwvTag Omou o Ty AUon ToU £pWTHUATOC A

3-(x+6)-3-(x-3)—a=11

OEMA2
AlvetaLwoookehéc Tpaméllo ABIA pe pukpr Bdon AB=6 cm kau ) mAsvpd AA=5cm.

To Oog tou Tpansliou eivard cm . Na yivel To avTiotoo ayrjpa otn koAa avadopdc kalva Ppebsl
10 epPado Tou Tpameliou .

QEMA 3 A
1o SutAavo oxnua n Br sivan Sudpetpog ko to Tplywvo

ABT sivalopBoywvio.

Aivetalto prkog tou kUkAou 1=31,4 cm kounmAsupd AB=6cm B
A . Na BpeBel n aktiva tou KUkAou
B. Na PpeBein xopbi AT

. No BpeBeito eppadd Tou oklaopevoy oyrjuaroc.

MPOIOXH : And T U0 Bewpieg Ba amavinoeTe O Lict Kol oo Tig Tpeic aoknoelg o dUo . Eniong
olAec oL anavinoelg Ba ypadtolv otnv KOAa avadopag .

OAa ta Bépata eival toodivapia
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OEQPIA
OEMA 1°
A, Trovopdleton teTpayovikn piia evog Betikob opBuod o; Movadegl
B. TTowoi apiBpoi ovoudlovial apprTol KoL TOL0L TP AYRATIKOL; Movadeg2

I'. No guuminp@oETE TO MUpoKaTe KEVA:
1) Av 020 tote (o | =........
) 0=, M= i [(—4)Z =

N
ANa yopoxmpicete Tig TPoTAcEL; TOL oKoAOVBODY EMAEVOVIOS TNV KUTOAATAT
evoelin L o 1o Zeotd A v o Adbog:

1N25+16—~.,"E+u16 T

Movadeg2

A
P L
(—2)-(—18)=+v—-2-y—18 z A
49 _ 7
3) - X A
9
Movabec 1.6

OEMA 2°

A. T ovopdleton epamtopevn Log oleiog vevias o evog opbovmviov Tprydvon:
Movabegl

B. No guuninp@oEeTe T emMOUeve KEVA LE KOTOALNAES LECELS, (MOTE VO TPOKDYOLV
ainBeic Tpotdosis.

i. O Lovoc mov oyTUaTICETOL, OV OLULPEGOVLLE THV cenne i ceeieeceeeaeaae e Lag
oleiog voviog o evog opboyaviov Y} VEVOU LLE TV «evneteeainnee e vnnnneennines . Elvon
mévtote oTofepds Kot AéveTon quprmvu g voviog o.

ii. O Lovog mov oyMUaTiCETOL, OV SLOPEGOVIE THV « v v ieneeeveenee e e eneae [TRTVIs
olelog vovios o evos opBovmVIOU TPIYEVOU LUE THV ..o v iieieee e v e enneny eivon
movToTe oTafspds KoL AEVETOL ULTOVO THS VEVIOS ©. Mnuuﬁeq 1.6

I'. No yopoxmpicets Tig TPoTaosts mov axolovdoldy emAEyovTos TNV KaTAANAN
evosin L o 1o Zeotd A vio to AdBog:
LT0 MOPOKATE Oy EivoL:
1) ovveo =—
Ar
2) nue = cuvb
AF
3)eph =—

A
A

A

4) nuod =§ A

<1 1 1

Movadecd



AZKHZEIZ

AZKHIH 1"

A. No hoBovv o1 eSicdosis:

1) 2x+1+3x=9+x Movdadeg 2
2y—1 —2
2) XS — XE- = —2 Movadeg 3

B. Av O eivor 1 Avon g 1% elioaongrko B n Adon mg 2% .vo volovicets Ty T
mg mapéotaong: K = Ja? — 3 ++/121 —+/225. Movébeg 1.7

AZKHZIH 2"
Aivetor orevbeieg (81 ): ¥y =3x xo (&):y=3x+

a) ITowo omd ta onusic A(0,1). B (2,6). I'(-1.-3) evijkovv ov svbsio (& ) ;
Movadeg 1.5
B) Av 1 evbzio (£, ) hépyetor amd to onueio K(4,14), va unodeilete o1 B = 2.
Movabegl
) o f = 2 .vo couninp@csts 1oV TopoKETe Tivoke Tiwev g subeios (&5 ):

Movabeg 2

x |-1 |0 2

8) No oyed1doste oo 1010 ovoTua aSovey TS Ypegikés TapuoTdosts Tev subeidy
(£,) wot (&5 ). Timopampeite v g svbsics:( sivor mopdiiniss | TEuvovToL).
Movadeg2.2



AZKHIH 3"

Y10 dumhovo oymua SiveTol 0 KUKAoC
(O.p) = oxtive p=2 cm ka1

eyyeypoppém yovic BAT =45°
Novmohoyiosts 1o TUpoxKeT:

a. Tn yovie BOT ko va
FupuKTnpicsts 0 Tpiyeave BOT wg
MPOS TS TASUPES KO TS YOVIES TOD.
Movabsg 3.3
B. Trpv whevpa BT tov tpryovon won
To unxos L tov woxchov. Movabsg 2

y. To spfoadd tov tpryavoun (BOT) kaw
Tou kukAikoy Siokou E.
Movabsc 1.4

IHMEIQZIH: Na anavtrjosts os éva B2pa Bewplag kal oz 6o Bspora askfoswy!!
Ta Bépora siven Loobovapal
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OEQPTA
(NA ATIANTHEETE YF ENA ATIO TA AYO ZHTHMATA)

ZHTHMA1 (9x0.75M)
A No ypawete 0Ny KOAD GOS TNV TORUKATO TPITOOT] COUTATPGLEVT] LE TIG AEEEIS TOV 0KOAOVOOUY
(OTE VO TPOKLYEL 1] S1aT0mmaT) Tov ITuBayopeiov Pemprjlatos:
opPoymvio , TETpdy®vo , 4BpoIcue. |, 100 , TETpUydVOY

TEKABE .o TPIYOVO TO o, NS vroTeivovoag vl ...... HETO voviriineineannns @V
e . TOV KOOETOV TAEDPOV TOU.
B. 1o durhovo oympe to tpiyovo ABT eival opBoydvio pe yovia A op)

Kot AA 1o hwog mov aviwstotyel otnv BT B

No ypawete 610 TETPASI0 GO TTOES U0 TS TOPUKUTO 1G0T TES Elvol

GMOTEC Jal
() kot motsgAgBog (A ) :
i) AB’=AT?-BI’ ii) AT?=AA?+TA?

iii) AA? = AB> —BA? iv) B['? = AT? + AB?

ZHTHMA2 (9x0.75M)

A No ypawets oIy KOAo GO TV TUPEKAT® TPOTAOT] CULTANPOUEVT He T A&l o okolovBOVY (MGTE Vo
MPOKVYEL 0 OPIGUOS TNG TETpay®VIKIS pilag
piCo .Betikov, o, BETIKOC, TETPAYOVO
TETPOYOVIKT o vveiee e EVOC civiieennennn. OpBROL o efvoro ......... op1Opog mov dtov VYmBEl oTo
cienee... ODIVELTOV Op1BUO ......

B. No yopokInpiceTse TIS TPOTATELS TOV GKOAOVBOUY JIE TNV EKQPUCT] «CMTTO» 1) «hdBogy.
a. Ioyoer /0 = 0. p. Ioyosr 16 = 8.
v. Ioyber v —25 = —b. 8. Ioywe1 /0,04 = 0,2



AYKHYETY
(NA ATTIANTHYETE TE AYO ATIO TA TPIA ZHTHNMATA)

ZHTHMA 1
Atvoviol 01 TopuCTOGELS ¢ a= ’2 +V1+49 , B =16+ (V4)?— 42
.  Nodeteteonio=2xkmp =4 (1+1=2 M)

. Two=2xop =4 now ond 11 Teperdton eS100OGCELS ivol adUVOTT Kol ol Eivol TOVTOTN T ;
1. o) 2-(a-y—1)=F-y—2 (2,33 M)

3(x-1  5x-3 _ X .
P . s B 1(2.33 M)

ZHTHNMA 2

Eto dwmhovo oympe. o tpiyavo ABL &yet mepipetpo 30 cm A K2

I.  Noppelte v Tiur ov y (2 M)
Kot ot ooveyele yia ¥y = 10 -
[I.  Noomodeifere 6TL TO UK TOV TAEVPOY TOV TPLYOVOL
efvon :
AB =5,Ar =12,Br =13(1,5M)
lll. Noomodeifete 611 TO Tpiyevo ABI eival opBoymvio
(1M) . wowo Bedpnuo epapuocate; (0.5 M)
IV.  Ymoloviote to epfaddv Tov pry@vov ABT

(2 povadeg), Kor 10 QU@ (0.65 M)

2y=T

ZHTHMA 3
F1o mopoxdTe oyfla o kokhog &yt kévipo 1o O | axtive iom e p kot oto Tpiyavo ABL stvan
AB =12 k. wkat Al = lésk.

1) No efnpmoste vt  yovie A tov  tprycvon  ABT etvon opfn (1M) o vo
_— 16 e amodzifets o BI=20 2k (2M). Ilow Bzdpnue spopudcars; (1M)

o ii) No vmokoyicets v axtiva p o woickow (0.65M)

Ko O ouveEysw v p = 10

iit) No vnohoyicets o pixkos L (1IM) ko 1o spfoado E tov wixhov (1M)
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A.OEQPIA
GEMA 1°

A Mo peTagepeTe Oty KOAD OOG TIC TTEPAKATW TTPOTACEIG KOl VO CUPTTANPULIOETE Ta KEVE , WOTE va TTpoklyouy
ahnBeic TpoTdosig;

a. Tetpaywvikh pifa evog ...

. aplBpol o, AfysTal o ................. apBuog, o omoiog, oTav uwwBe
OTO oeoeeeen. .., DivEl TOV apiBpd a. H teTpayowvikn pila Tou o oupPohifetar pe

b. Avva=x 6Toua ... 0, ot % 0kl .=

B. Mo oupmAnpwosTe Tov TapokdTw mivaka avTioToryiloviog o kdBe TopdoTaon oog otiing A ,To ammoTéhsopa ,
otn oriAn B.

a § ¥ ] £ at C
ZTHAH A rTHAHB
a. 25 I. fegv opifeTa
B¢ i 0
v. 4/ (=7)? . 2
5. (VTP iv. 5
e.4/0 v -7
or. v—100 vi. 7
. .Jm vii. V26
OEMA 2°

A. Ma SigTummwoste To MuBaydpeio Bewpnua kol va ypdweTe To TOTTO CUPQLVA JE TO TTAPOKATL TXAMT.




B. Zopgpuwva pe 7o oyApa Tou akohouBel, va yopoktnpiosTe oog TpoTdosic ypdgovTag oty koAha oog GiTAa oTo

ypdppa TTou avmioToxel o8 kdBe mpdTaon T AELN Eword, av n mpdTaon gival oworh, [ AdBog, av n mpdTaon giva

havBaouévn.
A K
N
a. =gk = LL;:: )
_ AN
b nuM = ME
_EN
c. ouvk = o
d. ezpM = :T[::
_aM
e. ouvM = ye
AM
ek =7
B.AZKHIEIX
OEMA 10

- - x-1 x+2 x-1 T(x+1)
A, Na hioete v efiowon —— +===""+ '—4

B. Mo Bpesei n nipA Tou p oty Topakatw efiowarn, av x n Ty Tou BprkaTe oTo epwTnua A
J(p+x)-Tx = 4p-2

OEMA 2°
Aivetan n ouvdptnon y=ax+1 .
a.  Eév n ypagkn mapdaraon Tng Tapamdvew subeiag SiépyeTal amo 1o anpeio A{1,2)
I Mo Bpeite Tnv kAion Tng subeioc.
il. Mo ypawets Tnv eficwaon Tng subeiag.
b. Mo shéyiete av To onpeio B(4.-3) aviks oy suBzio Tou Pprkate oto Tponyoudsvo epwrnua. Ma

OlkalohoyAOETE TNV aTTAVTN O OOc.



OEMA 3°
Aiveta kdkhog (O, p) pe akTiva 3cm kal Tpiywvo ABI ommou AB=6cm .

a. Mo amodeifzte om To Tpiywvo ABT gival opBoyuwvio.

b. Ma Bpeite v mheupd Al Tou Tpryuvou ABT

c. Ma Bpeite To pAkog kol To epfadov Tou kikhou (O, p).

d. Mo Bpeite Tnv Theupd BK Tou Tpiywvou BKT av yvwpidete om n ywvia FBK sivar 60°.
Aivovtar nps02=0 8, guvBle=0.5, egpb0°=1.7

r
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@EQPIA
@EMA 1°
A.  Tiovopddletal TETpAYWVIKNA pida evog BeTikoU apiBuou a;

B. Na CUPTTANPWOETE TA KEVA OTIC TTOPAKATW ICOTNTEC:

o

. VvO=.....

i. Av a=0 1o1E (Va)2=........

i. Av Va=x dtrou az 0 TOTE X2=.._.
©EMA 2°
A. Na diatuttwoTe To TTUBayopelo Bewpnua oXedIAlovTag Eva OXETIKO OXIHa.
B. Na yapakrtnpioeTe Ti¢ TTpoTéoeic TTou akoAouBolv ypagovTag otnv KOAAa oag ditTAa oTo
ypPAauHa TTou avTioTolxei og KaBe TTpdTacn T Af€n ZwoTd, av n mpéTaaon eival cwoTth, A AdBog, av
n mpdTacn eivanl AavBacouévn.
a. To TTuBayopeio Bewpnua epappoleTtal oe OAa Ta TRiywva.

B. Av yia Tig TTAEUpEG a , B Kai y evog Tpiywvou ABT 1ox0el y2 = a2 + B2, 16TE TO TPiywvo
ABI™ éxer ywvia A =909 .

AZKHZIEIZ

©EMA 1°

3x+1 6x—4
—xX= .
7

B) Av x=3 n Alon tn¢ e§icwong Tou (a) epwTAMATOC, Va BPEiTE TNV TIMA TNS
TapdoTaonc:

a) Na AuBei n egiowan:

V21 +V13 + x



©EMA 2°

ZT0 TPaTTECIo TTOU BiveETal OTO ETTOMEVO OXHa o1 ywvieg A, A eival opBEg kai eTriong
AB=14cm, B'=13cm, AA=5cm. Na utrohoyioeTe:

A.To pAkog TS Al

B. To epfadd Tou Tparmediou

A 14cm

13cm
5cm

©EMA 3°

210 Trapartravw Tpiywvo ABI divetal Al = 10cm, Al =8 cm kai B = 45° .
A. Na utrohoyiceTe To Uog AA = X Tou TpIYWVOU.

B. Na umroAoyicete To piikog BA = y oto Tpiywvo.

. Na utroAoyiceTe 1o epfadov Tou Tpiywvou ABT.

AivovTtal : nud5°=0,7 ,ouvdb5° =07 ,epd45° =1,

A
10cm
X
45°
O
B Y A 8cm r

Na amaviioeTe og £va BEpa Bswpiac Kal o 5U0 BEUATA AOKHOEWV.
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QEQPIA

Na anavtioete og 1 ano ta 2 Béparta Bewpiog

OEMA 1°

A. T1ovopadoupe TeTpaywvikn pifa evog BeTikou apiBuou a
B. MNa toug TTpayparnkoug apiBuoug X, a IoxUEl Ja =x.
Na xapaktnpioeTe TIC TPOTACEIC TTOU akoAouBouv ypagovtag otnv KOAAa cag ditTAa
OTO YPAUHA TTOU aVTIOTOIXET o€ KABE TpdTacn 1N A(En ZwoTd, av n TpdTtaocn eival
owaTtr, N AdBog, av n TpdTaan eivar AavBaouevn.
a. To a gival apvnTikdS apiBuoc.
B. To x gival BeTikd¢ apiBuog r undév

y. loxoei n oxéon X 2=q

. Na avrioToixioere ypagovrag atnv kOAAa cag kaBe apiBud
NG oTAANG A e TOV ico TOoUu apIBuG atrd Tnv aTiAn B

QOEMA 2°

A) Na diatutrwoete 1o MNMuBayodpeio @ewpnua.

ITHAHA | ITHAHB
i)v/81 a) 3
i)v25-16 b) -3
ii)y/(-3)°

iv) (7/9)2 c) 6
v)+/9 d) 9

B) Me Bdon o dirAavo oxfiua 6ou A=90° va ypdyete 1o QUAAO 0ac TIC I00TATEC
gnueiwvovtag ditrha amd kAbe 1I06TNTA £va Z av £ival cwaoTr kal Eva A av gival

AavBaopevn.

« BM2=Ar2+AB2

« Al?=AB?-BI™?

+ AB?=B[l?-Al?

W

N Na ypawete 010 QUAAO 0AC TOUS TUTTOUC TOU EMPBadoU TwV TTAPAKATW OXNHATWY
(Tpiywvou, Tpatrediou kai TTAayiou TTapaAAnAoypdppou) :




AZKHZIEIZ

Not anavTtAOETE O 2 AMO TIC 3 AOKNOELS .

AZKHIH1:

Na Av800v o1 Topokdto £E16OGELS

x—5+3—x_x_x—l
A3 6 2

B) 2(3x-5) -4 = 5x -10(x-3)

AZKH3IH 2:

Aivetal opBoywvio Tpiywvo ABI (A= 90°).

Av AB=6cm, I'=30", Br=xkaiAl=y
Na utroAoyioTouv:

a) To x,

B) oy,

y) 10 egBado Tou Tpiywvou ABI.

AZKHZH 3:

AiveTal n ouvaptnon y = -4x+2

30° y

6cm B

A) Na GuptTAnNpWOETE TOV TTAPAKATW TTivaka TIwv. ( va gaivovtal o1 Tpaéeic mou Ba

KAVETE)

X [-3 [-2 | -1 0 1 2 3

y

B) Na yivel n ypa@Ikni rapdotaan 1ng ouvapTtnong autig ouh@uwva Je ToV TTapatmavw

TTivaka.

N Moia gival n kAion Tn¢ TTapamavw subsiac;

OAA TA OEMATA EINAI IZOAYNAMA
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OEQPIA
©EMA 1°

A) Mola gival n ypa@ikr Tapdotacn TnG ouvapTnongy = ax;
B) Moia givail n ypa@ikry Tapdotacn TnG ouvaptnongy = ax+B , ue B =0 kai TToia gival n axéon
TNG UE TN YPAQIKN TTApAOTACN TNG OUVAPTNONG Y = aX ;

M) T1 ovopddeTal KAion Tng eubeiag y = ax+p , e B =0;
©EMA 2°

A) INoTe pia ywvia xﬁ(y OVOMACETAI EYYEYPAUUEVN O Evav KUKAO (O, p);

B) Na XapaKTnpioeTe TIC TTAPAKATW TTPOTACEIG e 2 (waoT ) [ A ( AavBaaouévn ) :

a) KaBe etrikevTpn ywvia gival ion ME TO HICO TNG EYYEYPAMMEVNG YwViag TTou Baivel oTo idIo

T0C0. > FAN
B)O1eyyeypapEVES YwViEG EVOG KUKAOU TTOU Baivouv oTo iBlo TOEO 1| o€ ica TO¢a eival HETALU
TOUG IOEG. > FAN
y)KaBe eyyeypappEvn ywvia TTou Baivel o€ nUIKUKAIO gival opBi). > FAN

0)Kd0Be eyyeypapupévn ywvia €Xel HETPO IO UE TO HETPO TOU QVTIOTOIXOU TOEOU TNG. 2 FAN

AZKHZEIZ
©EMA 1°
A) Na Aucete Tnv egiowaon 2(x4+2) _ 1—35x _ 3(3524.4) _4

B) Avn AUon Tn¢ Trapamdvw efiowong eival Kalr AUon TG Egiowang:

4Xx+a-9(x-a)=3(a+5)-4 , va PpeiTe TNV TIUA TOU a.



@EMA 2°0

a) Na BPEITE TNV TIMN TWV TTAPACTATEWYV:

A=

]

(VB1-V25 ) +2 (V169 -V64) |, B=‘]2+\/45+«f22—\/%

B) Ma TIg TIUEC TwV TTAPACTACEWV A Kal B TToU BprKaTe TTApATTAVW , VA PBPEITE

™V TIUA Tng Tapdotaong M= (WA )2 + (VB )2 + 2JAB +138 + 1994 .

@EMA 3°

210 diITAavo opBoywvio Tpiywvo ABA (ﬂ =90°) eivai AB=12cm
AA =16cm kal AE 10 UWog. Na UTTOAOYIOETE:
a) To uAKog TnG TTAeupdg BA . 16

B) Toug TPIYWVOUETPIKOUG apPIBPOUC TNG ywviag B.
y) Toeupaddv kai 10 UWog AE TOU Tpiywvou ABA.

Maparnpnon

ATTO Ta BUOo BEpaTa Bewpiag va ATTavTroEeTE TO £va.
ATTO Ta Tpia BEPATA QOKNCEWV VA ATTAVTACOETE TA dUO.
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Amd ta 0o Bépata Bewpiag va emALEETE TO £va Kol GO TIC TPEIC AOKNOELC vV

emAéEeTE TIg S0,
OEQPIA

OEQPIA1
A. Trovopddovpe TeTpaywviky pila Betikol apiBpol a; (2,3 povadeg)
B. Na eEnyfoete yiatl Sev umdpyel TeTpaywviky] plloa apyntico apiBpon.
(2,2 povitdeg)
I No avtiypdleTE 0TO YPATTO O0C KO VO CUUTANPMOETE T KEVH OTIC TUPAKATW

LIOOTNTES:

(3x0,7=2,1 povadeg)

OEQPIA 2

A. Na Suatumwoete to [MTuBaydpeio Oewpnpa. (2,2 povddec).
B. Mouw ywvia ovoudletal yyeypappévn; (2,2 povddec).
. [6TE puo eyyeypappevn ywvio wodtol pe 900 ; (2,2 povadeg).

AYKHYEIX
Aoxnon 1
No AoeTe TI¢ mapakdtw eflowosic:
A. 8(x-9) = 4(3x+1) -6(x-1) (3,2 povésec)
23,3 il (3,5 povéseq)

+
10 5 10



Aogknon 2

Zto dimhavo oynpa o kokho (O, 3em) divovron:
A =30° ke AB=100"

a.) No vrohoyicete Tig yovieg K (0 KOL
ITIOADYOVTOS TIS ANOVINGELS GUC.

(3x2= 6 povadec).
f.) No vroloyicete 1o uikog Tow Kikiow

(0,7 povadec).

Acxnon 3

Alvovtol o TapacThoelg

x= ABI-(32) + [ (-10)° +E R A eV

a.) Na vTToA0YIOETE TIC TIPES TWV THPUCTTACEWY X KL Y. (4 povdec).

B.) Avx=4 xol ¥ = 2 vit UTTOAOYITETE TIC TIUES TWV MAPATTATEWV:

A T A 3 A=(x =1 +3Jy+1 53—333
K=2-4fx"=2xy+y" (I 3y 14543 J_] (2,7 povddec).
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A.QEQPIA
QEMA 1°
1. T Aéyetan TeTpaywvikn pida evoc BeTikou apiBuou a;
2. Na guytrAnpwBouv o1 I00TNTES:
a. Ava, B=0rTore f’E*J,E:-n
B. Ava, B=0T16TE "‘;;E:
v
y. Ava =070 (Va)? =
3. Ztov TapakdTw TTivaKa va avTigToIYioETE KABe gToIXEio TG
oTAANG A pE £va pdvo oToIyEio TNE oThAng B.
ITHAH A ITHAH B
A.Ve? 1. 8
B. /(-8) 2. 4
r.+16 3. Acev opileTan
A.v-25 4. 6
E. u’ﬁ 5. 5
QEMA 2°
1. Na diatutmwoete To TTUBayopelo Bewpnua.
2. Na diatuTTwoeTe To avrioTpo@o Tou TTuBayopciou Bewpnuarog.
3. Na SIaTuTTWOoETE TOUC opIoHoUC offiag ywviag w opBoywviou
TRIYWVOU:

a. nuw =
B. ouvw =

¥. EQuW =



B. AZKHZIEIZ
OEMA 1°

MNa AuBouv o1 eEICWOEIS:
¥=2 1-3y  x+1

1.
3 il 2
Y+4  ¥-4 5
2. ot =2+42
12 il 4

3. 3xr+5)—2(y+1)=36+y— 23

SEMA 2° A

AiveTal iIcookeAEC Tpiywvo ABI,
AB=Al=5cm, B=6cm. AA cival To

Owoc TTou avTioToixei orn Bdaon Bl

Ma Bpeirte:
1. Ta turfuarta BA kai AT
2. To upocg AA.
3. To eypaddv Tou Tpiywvou ABT.
o s o _l
4 TonuB, 1o ouvl kol Tnv @l B A r

OEMA 3°
Z1o Birhave oxnua, n Bl eivan Siauetpocg

TOU KUKAOU Kal IoxUel BM=10cm kai F:ED‘:'_

Na BpeBoly:

5

P
1. O1 ywvieg A kai B.

2. H akTiva Tou KUKAOU Kal TO
HUAKOC TOu.

3. O mheupéc AB kan Al Tou
ToIywvou ABI.

4. To eypaddv Tou ypaUUOOKIAOHEVOU
¥wpiou.

= _ . _
AivovTa: npﬁl]“:L: UUU‘EU"’:% £pB0°=+/3 V75=87 3=17

Ao ta Slo Béparta Bewpiag va ypaweTe To Eva Kal amd Ta Tpia
Bipata Twv aokhfoswv va ypaywete Ta S0o. OAeg o1 ammavTioelg cag va
ypagoulv oTnv Koha oag.



